

**PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2013-03-26 FLATEN M.FL. SJÖARS  
FISKEVÅRDSOMRÅDESFÖRENING**

**PLATS: MOLILJAN,MÅLILLA  
TID: 26 MARS 19 00**

**§1. ORDF. ROY PETTERSSON HÄLSADE ALLA DELTAGARE  
HJÄRTLGT VÄLKOMNA OCH FÖRKLARADE MÖTET ÖPPNAT.**

**§2. KALLELSEN TILL MÖTET GODKÄNDES.EN SKRIVELSE FRÅN  
THOMAS SVENSSON LÄSTES UPP PÅ MÖTET .SKRIVELSEN GICK  
UT PÅ ATT KALLELSEN TILL MÖTET INTE VAR KORREKT OCH  
RÄTT UTSKICKAD. P G A ATT SKRIVELSEN VAR INKOMMEN FÖR  
SENT BEAKTADES DEN INTE.**

**§3. NÄRVAROLISTAN SKICKADES RUNT. CA 15-16 DELTOG VID  
ÅRSMÖTET.**

**§4. DAGORDNINGEN TILL MÖTET FASTSTÄLLDES.**

**§5. TILL ORDF. FÖR MÖTET VALDES ROY P.**

**§6. TILL SEKR. FÖR MÖTET VALDES GÖRAN EKELUND**

**§7. TILL PROTOKOLLJUSTERARE FÖR MÖTET VALDES ING-  
BRITT OLSSON OCH OLA KARLSTRÖM.**

**§8. UNDER ÅRET HÖLLS ETT EXTRA STYRELSEMÖTE DEN 14  
JUNI 2012.FRÅGOR SOM TOGS UPP DÅ VAR BL.A.  
KONTROLLAVGIFT I SAMBAND MED FISKE,GÖSINPLANTERING  
SAMT EV REKLAM PÅ VÅRA ANSLAGSTAVLOR.  
FRÅGAN OM ATT LÄNKA VÅR HEMSIDA VIA  
FISKEVATTENÅGARNAS HEMSIDA  
DISKUTERADES.FISKEKORTSPRISERNA HOS OSS ÄR VÄLDIGT  
LÅGA I JÄMFÖRELSE MED MÅNGA ANDRA  
FISKEVÅRDSOMRÅDE.**

**INKÖP AV VASSMASKIN OCH DEN STORA GÖSINPLANTERINGEN  
HAR MEDFÖRT ATT DET BLIVIT EKONOMISK FÖRLUST UNDER  
ÅRET MED CA 29.800:-BEHÅLLNINGEN ÄR DOCK FORTFARANDE**

**23.209:-FISKEKORT SÅLDES UNDER ÅRET FÖR 13460:- OCH BÅTUTHYRNINGEN GAV ENDAST 750.-**

**§9. REVISIONSRAPPORTEN LÄSTES UPP OCH RÄKENSKAPERNA GODKÄNDES FÖR ÅR 2012.**

**§10. STYRELSEN BEVILJADES ANSVARSFRIHET FÖR ÅRET SOM GÅTT.**

**§11. BESLUTADES ATT LÄMNA ERSÄTTNINGARNA TILL STYRELSEN PÅ EN OFÖRÄNDRAD NIVÅ.**

**§12. EFTERSOM ÅR 2012 UPPVISADE EN FÖRLUST ÄR YTTERLIGARE INVESTERINGAR INTE AKTUELLA.**

**§13. OMVAL AV GÖRAN EKELUND, BERNT JONSSON, BÖRJE KARLSSON OCH BERTIL KARLSSON. NYVAL AV THOMAS JARHULT.**

**§14. TILL STYRELSESUPPL. PÅ TVÅ ÅR VALDES EVERT LIND OCH THOMAS ISAKSSON.**

**§15. TILL REVISORER VALDES OLA KARLSTRÖM OCH INGBRITT OLSSON. SUPPLEANT BIRGITTA KARLSTRÖM.**

**§16. ROY P., ARNE G. OCH GÖRAN E. OMVALDES PÅ SINA POSTER.**

**§17. OFÖRÄNDRADE PRISER PÅ FISKEKORT OCH SAMMA FÖRSÄLJNINGSTÄLLEN SOM TIDIGARE. EN GRUPP BESTÅENDE AV MATS UEBEL, JERRY THORESSON OCH THOMAS ISAKSSON SKALL LÄMNA FÖRSLAG OM HUR GÖSFISKE SKALL BEDRIVAS. INFORMATION OM ATT FÖRBUD AV GÖSFISKE GÄLLER SKALL SKRIVAS BÅDE PÅ ALLA ANSLAGSTAVLOR OCH PÅ HEMSIDAN.**

**§18. OFÖRÄNDRADE PRISER PÅ SPORTFISKE OCH ANGEL.**

**§19. KRÄFTFISKE BEDRIVS FR O M 9 AUG T O M 9 SEPT 2013.**

**§20. INGA AV STYRELSEN VÄCKTA FRÅGOR TOGS UPP PÅ DENNA PUNKT.**

**§21. ÖVRIGA FRÅGOR. VASSRÖJAREN FINNS ALL LÅNA HOS OLA KARLSTRÖM TEL NR 070-5548320.**

§22. ÅRSMÖTET AVSLUTADES OCH ORDF. TACKADE FÖR VISAT  
INTRESSE. ALLA DELTAGARNA INBJÖDS TILL KAFFE OCH  
MACKA I SEDVANLIG ORDNING.

VID PROTOKOLLET

*Göran Ekelund*  
.....  
GÖRAN EKELUND

JUSTERAS:

*Ola Karlström*  
.....  
OLA KARLSTRÖM

*Ingbritt Olsson*  
.....  
INGBRITT OLSSON